

В преддверии Всероссийского Дня библиотек в центральной библиотеке проходит Неделя открытых дверей под названием «Любовь и книги». Для читателей организовываются экскурсии по библиотеке, творческие встречи, презентации книжных выставок. Библиотечные работники знакомят читателей с книжными новинками, раскрывают библиотечные фонды, рассказывают о традиционных и новых услугах.

Часто встреча ребенка с умными, добрыми книгами происходит в библиотеке. Будущее библиотек зависит от востребованности их обществом, детьми, которым нужна хорошая книга. Главный помощник библиотекаря в этом благородном деле – Книга.

Открытие Недели открытых дверей состоялось с 20 мая. На нее приглашены учащиеся СОШ №7. После экскурсии по библиотеке для ребят подготовлена презентация книжной выставки «Весна – пора любимых книг», на которую была приглашена балаковская писательница Л.А. Паки. Участники познакомились с ее книгами, написанными специально для детей - «Бабушкины сказки» и «Необыкновенные друзья».

Цель, которую преследовали библиотекари в этом мероприятии – показать, что чтение и книга – одно из самых сильных средств творческого, интеллектуального и духовного развития детей, подростков и юношества.

На презентации дети узнали, как велика роль книги, чему она учит, какой путь проделывает книга, прежде чем прийти к своему читателю, как обращаться с ней. С помощью литературных викторин и конкурсов библиотекари проверили эрудицию, собранность и сообразительность ребят.

Учащиеся познали много интересного, но самое главное, уверились в том, что книги помогают овладевать знаниями, обогащают ум, помогают преодолевать трудности, учат быть смелыми, вежливыми, добрыми, любознательными.